

十一假期八天长假大片云集 国庆档史上最拥挤

还有一个多月就将迎来国庆长假，由于今年中秋节在10月4日，国庆假期将拥有8天长假。随着《战狼2》54亿元的票房奇迹，暑期档也逐渐落下帷幕。然而，今年国庆档将空前热闹，多部重磅大片轮番登场，将成为史上最拥挤的国庆档期。 广日



《心理罪之城市之光》剧照



《缝纫机乐队》剧照



《降魔传》剧照

A 喜剧 《羞羞的铁拳》《缝纫机乐队》

《羞羞的铁拳》讲述了靠打假拳混日子的艾迪生、体育记者马小本来是一对冤家，因为一场意外的电击，两人的身体发生了互换，引发拳坛震动，假拳界的秘密被揭开，随之也引来了一堆麻烦。《羞羞的铁拳》话剧版在市场上久经考验，一度成为开心麻花剧场的年度票房冠军。《夏洛特烦恼》中的原班演员沈腾、马丽、艾伦将再组“铁三角”。

《缝纫机乐队》则是大鹏继《煎饼侠》之后的第二部导演作品。片中，大鹏与乔杉、娜扎、李鸿其、韩童生、曲隽希，一起组成一支名为“缝纫机乐队”的摇滚乐队并举办演唱会，过程让人啼笑皆非。

B 奇幻 《降魔传》

影片由郑恺、张雨绮主演，讲述在南宋年间妖怪肆虐的杭州城，玄光寺不通和尚(郑恺饰)下山降妖除魔，邂逅女降魔师菁菁(张雨绮饰)，两人在降魔途中相遇，齐心协力，排除千难万险，打败了妖魔并最终找回彼此之间相爱的记忆。

C 大IP 《心理罪之城市之光》

继廖凡和李易峰主演的《心理罪》上映之后，邓超、阮经天版本的《心理罪之城市之光》将于9月30日上映。

邓超饰演方木，阮经天首次挑战变态杀手，刘诗诗突破形象出演女警米楠，林嘉欣甘当绿叶友情客串。

此前李易峰版本的《心理罪》根据《心理罪》系列小说《心理罪画像》的开篇故事“血之魅”改编。而《心理罪之城市之光》则是《心理罪》系列小说的收官之作，原著曾被作者雷米评价“在这一系列里达到了一个前所未有的高度”。

D 动作 《英伦对决》《极致追击》

由马丁·坎贝尔执导，成龙、皮尔斯·布鲁斯南、刘涛领衔主演的动作片《英伦

对决》将于9月30日登陆全球银幕。

与成龙以往嘻嘻哈哈的动作喜剧不同，《英伦对决》是一部现实主义的作品，成龙的角色也少了几分戏谑、幽默，取而代之的是满脸的严肃与凝重。影片讲述他为女儿复仇的故事，这个角色和成龙以往的银幕形象有很大的不同。

《极致追击》集结了奥兰多·布鲁姆、吴磊、昆凌、任达华等明星。“小鲜肉”吴磊在片中出演一位IT技术宅，首度挑战全英文剧本。

E 战争 《芳华》《空天猎》

冯小刚执导的《芳华》根据严歌苓同名小说改编，讲述了在充满理想和激情的军队文工团，一群正值芳华的青春少年，经历着成长中的爱情萌发与充斥着变数

的人生命运故事。片中涉及不少战争场面，相较《集结号》全面升级。

《空天猎》是演员李晨第一次当电影导演，也是他与女友范冰冰首部共同主演的电影。影片讲述一群空军精英维护国家利益、捍卫地区和平，紧急出境反恐救援作战的故事。片中，中国最先进战机歼20、歼10C、歼11、空警500、轰油6等悉数亮相，将首次向观众呈现中国先进战机的全貌。

F 爱情 《闺蜜2：无二不作》

根据猫眼电影数据，由黄真真执导的《闺蜜2：无二不作》目前已有13万人标记“想看”，成为今年国庆档最受期待的电影之一。据悉，新一集在保留前作闺蜜情谊的基础上，加入喜剧、冒险等全新元素。



示意图

恒大·美丽沙

十里城市海岸·都汇悠养生活

醇熟城区 十年大盘
海口3300亩品质湾区

多元美宅产品 带装修交付 无理由退房

◎ 十里滨海长廊 ◎ 多重生活休闲配套 ◎ 3300亩城市艺术品质人居

诚邀兼职销售员 工作之余轻松赚10万
成交即获佣金1% 您推荐的客户购房额外98折

(例：小明推荐成交10套总价100万房屋即可实得税后10万佣金)



扫码下载恒房通

恒大集团 Hotline 0898 6615 8888 400 889 3333

项目地址：海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)



详情请咨询售楼处 广告